C:# Sottrazione entro 10

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unclown avevadieci paloncini. Haregalato otto a unafesta.
Quanti palloncini ha ancora? 1.
2.
2) Un ristorante vendeva quattro bibite al mattino e tre al pomeriggio.
Quante bibite hanno venduto in totale?
3.
3) Davide harisparmiato sei dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, 4.
suamadre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale?
5.
4) Mariaavevadieci fogli di cartanellasua cartella. Ha usato cinque
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? 6.
7.
5) Per pranzo lamensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste
cinque mele. Con quante mele dovevano iniziare?
8.
6) Quando Saraé arrivata allafieraaveva $7. Quando se ne andd 0.
aveva $5. Quanti soldi ha speso in fiera?
10.
7) Fabio aveva otto scatole di giocattoli. Se ne ha cinque pieni di
giocattoli, quante scatole vuote ha? 11.
12.
8) Un negozio aveva nove bibite. Dopo una vendita erano rimasti
cinque. Quanti ne hanno venduti?
9) Un negozio di animali ha preso tre uccelli da una gabbia e ne aveva
ancoratre all'interno. Quanti uccelli c'erano nella gabbia per
cominciare?
10) Per Halloween Andrea haricevuto sei once di caramelle e Lauraha
ricevuto quattro once di caramelle. Qual e il peso combinato che
hanno ricevuto?
11) Un contadino aveva otto pomodori dal suo orto. Dopo averne
raccolti alcuni, gli erano rimasti quattro. Quanti ne ha scelti?
12) Paolaavevasei giochi DS. Se avesse dato quattro alla sua amica,
guanti le sarebbero rimasti?
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unclown avevadieci palloncini. Haregalato otto a una festa Take From (risultato
Quanti palloncini ha ancora? SCONOSCi uto) 1 2
2 /
2) Un ristorante vendeva quattro bibite al mattino etre al pomeriggio. Aggiungi a (risultato
Quante bibite hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Davide harisparmiato sei dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, Aggiungi a(risultato | 4. 5
suamadre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale? SCONOSCi uto)
5 7
4) Mariaavevadieci fogli di cartanellasuacartella. Hausato cinque  Take From (risultato
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? SCONOSCi uto) 6. 2
7 3
5) Per pranzo lamensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste Prendi da (inizio
cinque mele. Con quante mele dovevano iniziare? SCONOSCI Uto) 4
8.
6) Quando Saraé arrivata alafieraaveva $7. Quando se ne ando Prendi da (Cambia || o. 6
aveva $5. Quanti soldi ha speso in fiera? SCONOSCi Uto)
10, 10
7) Fabio aveva otto scatole di giocattoli. Se ne ha cinque pieni di Take From (risultato
giocattoli, quante scatole vuote ha? SCONOSCI Uto) 11. 4
- - - . - - . . 12. 2
8) Un negozio aveva nove bibite. Dopo una vendita erano rimasti Prendi da (Cambia
cinque. Quanti ne hanno venduti? SCONOSCI uto)

9) Un negozio di animali ha preso tre uccelli daunagabbiaeneaveva  Prendi da(inizio
ancoratre all'interno. Quanti uccelli c'erano nella gabbia per SCONOSCI Uto)
cominciare?

10) Per Halloween Andrea haricevuto sei oncedi caramellee Lauraha Aggiungi a (risultato
ricevuto quattro once di caramelle. Qual e il peso combinato che SCONOSCi Uto)
hanno ricevuto?

11) Un contadino aveva otto pomodori dal suo orto. Dopo averne Prendi da (Cambia

raccolti alcuni, gli erano rimasti quattro. Quanti ne ha scelti? SCONOSCi uto)

12) Paolaavevasei giochi DS. Se avesse dato quattro alla sua amica, Take From (risultato
guanti le sarebbero rimasti? SCONOSCi uto)
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